
【回答率　76%】　

1.お子さんは、毎日元気に登校していますか。

令和5年度　教育活動に関する保護者アンケート結果

　肯定的な回答率は約97.7％でした。今後も

様々な行事や体験活動を通して、一人ひとり

が活躍できる場を設けるとともに成功体験を

積み重ね、「やればできる」という気持ちを

育んでいきたいと思います。

　肯定的な回答率は87.3％でした。生活リズ

ムを規則正しくすることが、体内時計を整

え、授業中の頭の働きを活発にします。規則

正しい生活習慣が身につくように、今後も学

校と家庭で協力し合いながら努力していきた

いと思います。

アンケート結果 回答結果・改善策 等

　肯定的な回答率は97.7％でした。子どもた

ちが毎日元気に登校できるように、引き続き

いろいろな教職員が関わりながら一人ひとり

の子どもたちをしっかり見守っていきます。

　日頃より本校教育活動に対しまして、ご理解とご協力を賜り厚くお礼申しあげます。

　令和５年12月に実施いたしました学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。以下のとおり結果を取りまとめましたのでお知らせいたします。

　保護者の皆様からいただきました回答結果を真摯に受け止め、今後の教育活動の充実・改善に生かしてまいります。 今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

　肯定的な回答率は88.6％でしたが、「理解

できていない」という回答が1割以上ありま

した。「わかる」授業づくりはもちろんのこ

と、児童の理解度や興味・関心などの個人差

を考慮した学習指導の充実に努めていきま

す。

2.運動会等の行事や特別活動等を通して、子ども達に「やればできる」という気持ちが育まれていると思いますか。

3.お子さんは、早寝・早起き・朝ごはん等の基本的な生活習慣が身についていると思いますか。

4.道徳や学級活動等を通して、お子さんに思いやりの心や優しい気持ちが育ってきていると思いますか。

5.お子さんは、複数教員による指導やICTの効果的な活用により、学習が理解できていると思いますか。

　肯定的な回答率は96.5％でした。学校で

は、日々の生活の中で相手を思いやる心や命

の大切さについて、折に触れ指導をしていま

す。今後も、どの子にとっても居心地のよい

学校や学級になるよう、互いを認め思いやる

心を育んでいきたいと思います。

6.お子さんは、「いのち・人権」を大切にする本校の教育により、いじめをしない・黙認しない等の態度が育ってきていますか。

　肯定的な回答率は95.5％でした。今後も道

徳や人権教育等をはじめ、全教育活動を通し

て、いじめを「しない・させない・許さな

い」という意識と態度を育んでいきます。
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9.学校は、学校だよりや学年通信、ホームページ等を通して、教育活動等を保護者や地域の皆さんにわかりやすく説明していると思いますか。

　肯定的な回答率は96.6％でした。今後も学

校・学年だよりやホームページ等、さまざま

な媒体を通じて、学校行事だけではなく、普

段の授業や教育活動の中で大切に取り組んで

いること等、こまめな情報発信を積み重ねて

いきたいと思います。

7.学校の教職員の言葉遣いや電話での対応、服装等は適切であり、誠意をもって接することができていると思いますか。

　肯定的な回答率は95.4％でした。引き続

き、子どもたちの手本となるよう、職員研修

や自分の言動を振り返る機会を持ち、教育公

務員としての自覚を持った対応を心がけてま

いります。

8.学校は、学習の場にふさわしい環境や設備が整っていると思いますか。

　肯定的な回答率は93.2％でした。今年度も

PTAによる環境整備作業や日赤奉仕団による

運動場の除草作業などに取り組みました。子

ども達が気持ちよく安全に過ごせる学習環境

を整えるため、今後もPTAや地域の方々に協

力をいただきながら、環境整備に努めてまい

ります。

10.学校は、登下校中の安全指導や不審者対策等、子ども達への安全面の配慮は行き届いていると思いますか。

　肯定的な回答率は83.9％でした。今後もス

クールガードの皆様をはじめ、地域の方の力

も借りながら、子どもたちの安全意識を高め

られるよう、機会あるごとに指導を重ねてい

きます。ご家庭でも登下校時の安全につい

て、くり返しお声掛けいただく等、児童の安

全確保にご協力ください。

11.お子さんの学習用具の準備や家庭学習の習慣は定着してきていると思いますか。
　肯定的な回答率は82.8%でした。今年度の

全国学力・学習状況調査では「1日あたりの

学校外での学習時間が30分以下」の割合が全

国・県と比較して本校は高い結果となりまし

た。学習内容の定着のためには、家庭での習

熟が不可欠です。学校でも学習内容が定着す

るように日々努力していきますが、各ご家庭

でもご協力をお願いします。

12.お子さんは、読み聞かせや図書館司書と連携をとった読書の推進活動により、読書をする機会は増えていると思いますか。 　肯定的な回答率は50.5％でした。今年度の全

国学力・学習状況調査では「学校以外では読書を

全くしない」の割合が全国・県と比較して本校は

2倍以上高い結果となりました。学校では子ども

たちの読書推進のため、読書強調月間を設けた

り、委員会活動で本に親しむ取組を仕組んだりし

ています。今後も定期的におすすめの本を紹介し

たり、「家庭読書」の取組を進めたりしていきた

いと考えています。

13.お子さんは、挨拶等の礼儀に対する指導により、以前より挨拶ができるようになったと思いますか。

　肯定的な回答率は83.9％でした。学校で

は、朝の登校指導を中心にあいさつの指導を

継続的に行っています。良好な人間関係を築

いていくために挨拶は欠かせません。ご家庭

においても、子どもたちへの積極的なあいさ

つや声かけをお願いします。
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14.学校は、困ったとき等、先生に相談しやすい雰囲気があると思いますか。
　肯定的な回答率は82.8％でした。学校で

は、保護者の方々からの相談を真摯に受け止

め、誠実に対応するように心がけています。

今後も様々な相談等に対して、保護者の皆様

と連携をとりながら、その解決のために、担

任一人ではなく、学校全体で迅速かつ丁寧な

対応を行い、皆様から信頼される体制づくり

に努めてまいりたいと思います。

15.ご家庭ではお子さんの良いところを見つけてほめていますか。
　肯定的な回答率は89.7％でした。学校では子

どもたちの健やかな成長を願い、よいところを見

つけ、声をかけ、称賛しています。また、一人の

子どもを担任だけでなく、担任外の教員も含め複

数の目で見守り、連携を密にとって、よさを伸ば

せるように努めています。ご家庭においても学校

と同様に、子どもたちのよいところを見つけ、

「褒める」「認める」言葉かけをお願いします。
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